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Opción Masculino Femenino Total 

SÍ 73,6% 77,4% 75,6% 

NO 26,0% 21,6% 23,7% 

Opción 16-30 31-50 51+ Total 

SÍ 61,3% 81,6% 85,4% 75,6% 

NO 38,7% 17,2% 13,5% 23,7% 

POR SEXO 

POR EDAD 

¿Vivís con tu pareja en el mismo hogar? 
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Opción Masculino Femenino Total 

FONDO COMUN CON LOS 
INGRESOS DE AMBOS 

49,9% 46,9% 48,4% 

ECONOMIAS SEPARADAS 
CON LOS INGRESOS DE UNO 
Y OTRO 

28,3% 27,2% 27,7% 

INGRESOS DE UNO/A 
SOLAMENTE 

20,7% 24,7% 22,8% 

Opción 16-30 31-50 51+ Total 

FONDO COMUN CON LOS 
INGRESOS DE AMBOS 

38,1% 49,7% 59,2% 48,4% 

ECONOMIAS SEPARADAS 
CON LOS INGRESOS DE 
UNO Y OTRO 

33,6% 26,8% 21,7% 27,7% 

INGRESOS DE UNO/A 
SOLAMENTE 

27,6% 22,3% 17,7% 22,8% 

POR SEXO 

POR EDAD 

¿Cómo está organizada tu economía familiar? 

1,1% 

22,8% 

27,7% 

48,4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

Ns/Nc 

NOS MANEJAMOS CON LOS 
INGRESOS DE UNO/A 

SOLAMENTE 

TENEMOS ECONOMIAS 
SEPARADAS CON LOS 

INGRESOS DE UNO Y OTRO 

HACEMOS UN FONDO 
COMUN CON LOS 

INGRESOS DE AMBOS 
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Opción Masculino Femenino Total 

EL HOMBRE 34,2% 18,8% 26,1% 

LA MUJER 63,6% 79,1% 71,7% 

Opción 16-30 31-50 51+ Total 

EL HOMBRE 29,9% 26,7% 20,8% 26,1% 

LA MUJER 69,7% 69,9% 76,6% 71,7% 

POR SEXO 

POR EDAD 

¿Quién se ocupa usualmente de preparar la cena? 

2,2% 

71,7% 

26,1% 
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LA MUJER 

EL HOMBRE 
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Opción Masculino Femenino Total 

EL HOMBRE 38,4% 18,4% 27,9% 

LA MUJER 58,1% 79,9% 69,5% 

Opción 16-30 31-50 51+ Total 

EL HOMBRE 32,2% 27,6% 23,2% 27,9% 

LA MUJER 66,9% 68,8% 73,6% 69,5% 

POR SEXO 

POR EDAD 

¿Quién se ocupa usualmente lavar los 
platos después de la cena?  

2,6% 

69,5% 

27,9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 

Ns/Nc 

LA MUJER 

EL HOMBRE 

NACIONAL | 23 AL 25 DE FEBRERO 2017 | 1000 CASOS | ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES 

Encuesta de Opinión Pública en Argentina 
MUNDOS ÍNTIMOS en clave de igualdades/desigualdades 

ESTUDIO REALIZADO PARA 



Avenida de Mayo 1410 4º Of. 37 - (C1085ABR) Ciudad Autónoma de Buenos Aires - Tel.: (011) 5218-7777/78/79 
www.giacobbeconsultores.com | info@giacobbeconsultores.com | @GiacobbeOP 

Opción Masculino Femenino Total 

ALTA 52,6% 47,1% 49,7% 

BAJA 46,2% 51,7% 49,1% 

Opción 16-30 31-50 51+ Total 

ALTA 45,8% 50,4% 53,6% 49,7% 

BAJA 53,9% 48,0% 44,6% 49,1% 

POR SEXO 

POR EDAD 

En el baño de tu hogar, 
¿Cómo se suele encontrar la tapa del inodoro? 

1,2% 

49,1% 

49,7% 
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Opción Masculino Femenino Total 

EL HOMBRE 9,8% 2,6% 6,1% 

LA MUJER 42,2% 54,7% 48,7% 

NO TENEMOS NIÑOS 45,8% 40,2% 42,8% 

Opción 16-30 31-50 51+ Total 

EL HOMBRE 4,9% 8,2% 4,8% 6,1% 

LA MUJER 41,1% 61,5% 41,9% 48,7% 

NO TENEMOS NIÑOS 53,5% 27,3% 49,4% 42,8% 

POR SEXO 

POR EDAD 

¿Quién lleva usualmente los niños al médico? 

2,4% 

42,8% 

48,7% 

6,1% 
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Opción Masculino Femenino Total 

EL HOMBRE 78,5% 64,0% 70,9% 

LA MUJER 4,2% 13,2% 8,9% 

NO TENEMOS AUTO 15,7% 21,6% 18,8% 

Opción 16-30 31-50 51+ Total 

EL HOMBRE 58,9% 75,9% 79,1% 70,9% 

LA MUJER 8,8% 9,9% 7,9% 8,9% 

NO TENEMOS AUTO 31,5% 12,5% 11,1% 18,8% 

POR SEXO 

POR EDAD 

¿Quién lleva usualmente el auto al mecánico? 

1,4% 

18,8% 

8,9% 

70,9% 
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Opción Masculino Femenino Total 

EL HOMBRE 76,9% 54,2% 64,9% 

LA MUJER 20,7% 43,5% 32,7% 

Opción 16-30 31-50 51+ Total 

EL HOMBRE 67,0% 63,9% 63,8% 64,9% 

LA MUJER 31,7% 33,1% 33,4% 32,7% 

POR SEXO 

POR EDAD 

Cuando llegan juntos al hogar, 
¿Quién suele abrir la puerta?  

2,4% 

32,7% 

64,9% 
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Opción Masculino Femenino Total 

EL HOMBRE 56,5% 47,8% 52,0% 

LA MUJER 39,5% 49,5% 44,8% 

Opción 16-30 31-50 51+ Total 

EL HOMBRE 49,1% 55,5% 51,0% 52,0% 

LA MUJER 49,3% 41,2% 43,7% 44,8% 

POR SEXO 

POR EDAD 

Cuando ambos están frente al televisor, 
¿Quién suele tener el control remoto? 

3,3% 

44,8% 
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Opción 16-30 31-50 51+ Total 

SÍ 21,8% 23,3% 39,7% 27,8% 

NO 78,2% 69,7% 58,0% 68,9% 

POR EDAD 

¿Consideras que tu pareja es machista? 

3,3% 

68,9% 

27,8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 

Ns/Nc 

NO 

SÍ 

- SÓLO MUJERES - 
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Opción 16-30 31-50 51+ Total 

SÍ 29,4% 24,4% 24,4% 26,2% 

NO 69,2% 74,9% 74,2% 72,6% 

POR EDAD 

¿Consideras que tu pareja es feminista? 

1,1% 

72,6% 

26,2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 
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- SÓLO HOMBRES - 
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DEFINÍ CON UNA SOLA PALABRA 

SER MUJER 

*Ns/Nc 27,6% 
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DEFINÍ CON UNA SOLA PALABRA 

SER MUJER 
- SÓLO HOMBRES - 

*Ns/Nc 33,4% 
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DEFINÍ CON UNA SOLA PALABRA 

SER MUJER 
- SÓLO MUJERES - 

*Ns/Nc 22,3% 
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DEFINÍ CON UNA SOLA PALABRA 

SER MUJER 
- SÓLO EDAD 16-30 - 

*Ns/Nc 21,2% 
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DEFINÍ CON UNA SOLA PALABRA 

SER MUJER 
- SÓLO EDAD 31-50 - 

*Ns/Nc 26% 

NACIONAL | 23 AL 25 DE FEBRERO 2017 | 1000 CASOS | ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES 

Avenida de Mayo 1410 4º Of. 37 - (C1085ABR) Ciudad Autónoma de Buenos Aires - Tel.: (011) 5218-7777/78/79 
www.giacobbeconsultores.com | info@giacobbeconsultores.com | @GiacobbeOP 

Encuesta de Opinión Pública en Argentina 
MUNDOS ÍNTIMOS en clave de igualdades/desigualdades 

ESTUDIO REALIZADO PARA 



DEFINÍ CON UNA SOLA PALABRA 

SER MUJER 
- SÓLO EDAD 51 EN ADELANTE - 

*Ns/Nc 37,3% 
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Opción Masculino Femenino Total 

POSITIVA 49,5% 43,7% 46,4% 

REGULAR 30,5% 32,7% 31,6% 

NEGATIVA 16,4% 20,2% 18,4% 

NO LO CONOZCO 3,3% 3,2% 3,3% 

Opción 16-30 31-50 51+ Total 

POSITIVA 47,4% 42,2% 50,6% 46,4% 

REGULAR 33,0% 30,9% 30,8% 31,6% 

NEGATIVA 19,1% 22,0% 12,9% 18,4% 

NO LO CONOZCO   4,8% 5,3% 3,3% 

POR SEXO 

POR EDAD 

¿Qué imagen tenés del movimiento #NiUnaMenos? 

46,4% 31,6% 18,4% 3,3% 

Positiva Regular Negativa No la conozco Ns/Nc 

NACIONAL | 23 AL 25 DE FEBRERO 2017 | 1000 CASOS | ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES 

Encuesta de Opinión Pública en Argentina 
MUNDOS ÍNTIMOS en clave de igualdades/desigualdades 

ESTUDIO REALIZADO PARA 



Avenida de Mayo 1410 4º Of. 37 - (C1085ABR) Ciudad Autónoma de Buenos Aires - Tel.: (011) 5218-7777/78/79 
www.giacobbeconsultores.com | info@giacobbeconsultores.com | @GiacobbeOP 

FICHA TÉCNICA 

Área 
ARGENTINA. 
 
Fecha de realización 
23 AL 25 DE FEBRERO DE 2017. 
 
Tipo de muestreo 
Ajustado por cuotas de sexo, edad y región. 
 
Tamaño de la muestra 
1000 CASOS. 
 
Modalidad 
Cuestionario estructurado con preguntas abiertas y 
cerradas. 
 
Sistema de consulta 
Encuestas a dispositivos móviles. 

Encuesta de Opinión Pública en Argentina 
MUNDOS ÍNTIMOS en clave de igualdades/desigualdades 

ESTUDIO REALIZADO PARA 


